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— “Kiusallinen palvelija”, har­
joina kello 6:30.

— "Suuri parjaaja”, harjotus 
kello 7 :30. f»

Kaupungin tilejä tarkastamaan
on “Wavs and Means’’ komi

tea kaupungin valtuuston puo­
lesta valtuuttanut W. P. t O.- 
Brien’in ja Wm. Sherman’in.

Lainlaatijakunnassa
Clat«op kauntin edustajat W. 

E. Schimpf ja Beiland tulivat ei­
len nimitetyiksi useihin komiteoi­
hin. edellinen kolmeen ja jälki­
mäinen neljään. Schimpf toimii

Lausumme
kiitoksemme
e n tise s tä  k an n a tu k sestan n e  ja  toivom m e tu levai­
suudessa edelleenkin sam aa ja tk u v as ti uudessa pai­
kassam m e. 566 Com m ercial kadulla, jo ssa  v a ras­
tom m e tu lee olem aan suurem pi sekä täydellisem pi 
kuin koskaan ennen ja  jossa  voimme ta r jo ta  m ah­
dollisim m an hyvän palveluksen. Me em m e pidä 
m itään  h in ta-alennuksia  eikä -ylennyksiä, haluam ­
me a inoastaan  m yydä loppuun jo itak in  a rvokkaita  
tava ro ita  e rity is-ta rjouksena, kuten nahkasta  pääl- 
lyslaukkuja . hopeapäällys valokuvakehykslä. taka- 
kam poja, k u lta tä y tte is iä  rin taneu lo ja . Ebenholtsisia  
h iusharjo ja , kam poja y.m.** Parran-ajoneuvoja, tu- 
pakkaneuvoja. la jite lm a S terling-hopearaken teisia  
ve its iä—puolella h in taa , ynnä m uita esineitä , jo tka  
varm asti m ie lly ttävät te itä  h in taan  n th d en . T u­
lem m e vielä olem aan vanhassa palkassam m e, jossa 
olem m e palvelleet te itä  viim eisten 27 vuoden a i­
kana. kunnes lähem m in ilm oitam m e.

H. Ekström
JALOKIVIKAUPPIAS. 560 COMMERCIAL ST.

r . ;

E ss an ay-C haplin R c v u e o il9 l6

Sunset Teatterissa
ESSANAY-CHAPLIN YLEISKATSAUS VUO- 

• DEN 1916 FILMEIHIN
Vuoden suurimmat huvinäytelmät

E ssanay ’a kokoom at parhaim m i s ta  huv inäy te lm äsaavu tuksista .

THE TRAMP—HIS NEW JOB- A NIGHT OUT
YH DISTETTY NÄYTÖS VIIDESSÄ OSASSA.

75 m inuutin  aika iloa

__ KESKIVIIKKONA JA TORSTAINA

KAIKILLE

Timanteille
JA

Jalokiville
annetaan

10%-20% ALENNUS

Love’s Jalokivikaupassa
542 Commercial St. Astria, Ore.

Alennusmyynti kestää 10 päivää

puheenjohtajana tievaliokunnas- 
sa ja Belland kalastuskomiteassa.

Suomen Työväen Joulualbumi
on juuri saapunut kirjakaup­

paamme. Hinta 40c. — Kiiruhta­
kaa ostamaan!

Luentokurssit
opettajille tullaan helmik. 3 p, 

lukien järjestämään Seasidessa, 
helmik. 3 p. Luennot tulevat 
kestämään jonkun päivän.

Kaupungin kassaholvi
on kuuleman mukaan käynyt 

liian pieneksi, joten sitä on ison- 
] nettava. Tarkotukseen jo en 
myönnetty varatkin ja laajennus­
työtä alettanee näinä päivinä te­
kemään.

Vaivaako teitä lapamato?
Nauttimalla Hellbergin Lapa­

mato kapseleita voitte varmasti 
sen poistaa. Hinta $1.00. Tila­
taan osoitteella G. A. Hellberg, 
279 M’.Bond St., Astoria, —Ilm

Ensi sunnuntaina
on haulilla arvokas ohjelma- 

iltama, jossa tulee olenjaan mo­
nipuolinen ja arvokas ohjelma. 
M.m. siellä esitetään oikein haus­
ka kaksinäytöksinen kappale 
“Kiusallinen palvelija”, jota jo 
yksistään kannattaa tulla katso­
maan.

Grand Avenuen korjauttamista
vativat kaupungin tiekomiteal- 

le lähettämässään kirjelmässä 
tuon kadun varrella asuvat kau­
pungin asukkaat. Tiekomitea on 
päättänyt valtuustolle suosittaa 
tämän kadun korjauttamista täi 
lä kertaa 23Frnnelta 27 :nnelle ka­
dulle ulottuvalla välimatkalla.

Kieltolakiesitys käsiteltävänä 
tänään.
'Mikäli tiedetään, tullaan tämän 

päivän kuluessa lainlaatijakun­
nassa käsittelemään kieltolakiky- 
svmystä yhtaikaa sekä ylä- että 
alahuonessa, joten on edellytettä 
vä, että viinaksien Oregoniin 
tuomista ainakin tullaan suures­
ti vaikeuttamaan, ellei sitä ko­
konaan voitaisikaan ehkäistä.

Vaatii korvausta omaisuuden 
hävittämisestä.
Eilen John Rinne nosti 

oikeudessa vahingonkorvauksen 
John Henryä ja Sam Pfundia 
vastaan, jotka olivat hänen .far­
minsa vmpäriltä aidan repineet 
pois. 1 ämän ilkityön johdosta 
oli kaikki viljelykset ja istutuk­
set tulleet hävitetyiksi, kun kar­
ia niitä pääsi vapaasti syömään 
ja tallaaman. Kaikkiaan vaati. 
Rinne $542.50 korvausta hävitc- 
t y s t ä o m a i s n u d e s t a a n.

alue-

Hauskat tupaantuliaiset
vietettiin eilen illalla tov. Min- 

nie ja Olli Laineen uudella asun­
nolla Smith Pointissa. Siellä oli 
väkeä niinkuin “helluntain epis­
tolassa ja kun toiset lähtivät 
pois niin uusia tuli. Viimeinen 
löysi lienee poistunut vasta pik­
kutunneilla vähää ennen aamun 
sarastamista. Jokaisen suu nävt- 
ti olevan kekkereissä vehnäsellä 
ja yhtenään täytti asunnon oi­
kein remakka nauru, niin että 
jos kaikki siellä vastaisuudessa­
kin yhtä iloisesti luistaa, niin 
Laineen Olli on onnen poika.

Vaativat nuottakalastuksen 
kieltämistä.
Lainlatijakunnan eilenaamui 

sessa istunnossa Glatsop kaun-, 
tin edustajat esittivät lakiehd . 
tuksen. jonka mukaan nuotalla 
kalastaminen joissa kokonaan o- 
lisi kiellettävä. Tehdyn ehdo­
tuksen mukaan nuotalla kalasta­
minen Oregonin joissa olisi kiel 
lettävä $50.00—90.00. sakon uhal­
la, joka varojen puutteessa olisi 
kuitattava 30—90 päivän istumi­
sella vankeudessa. Erikoisen 
raskauttavien asianhaarojen vai 
litessa voitaisiin sekä sakko-, et­
tä vankeusrangaistus yhdistää

Jo aikaisemmin pitivät kalas­
tajat Astoriassa 'kokouksen, jos­
sa tällaista lakia päätettiin vaatia 
249 äänellä yhtä vastaan.

Luotsaus Astorian sataman 
huoleksi.
Portlandin satamakomissionil 

ta on Astorian satamakomissio 
nille saapunut kehotus ryhtyä 
puuhiin luotsauksen järjestämi­
seksi alisen Columbian ja olleti­
kin Columbia-joen suun vesis­
töillä. Portlandilaiset väittävät, 
että ellei tuollaiseen puuhaaa 
pian ryhdytä, niin laivakulku tu­
lee kärsimään luotsauksen nykyi­
sellä ollen.

Tämän kehotuksen innostama 
na on satamakomissioni ryhtynyt 
toimenpiteisiin luotsauksen uu­
delleen järjestämiseksi Astorian 
sataman vallan alaiseksi ja anoo 
ensi työkseen valtiolta 12,000 
dollaria luotsikuunarin rakennut 
tamiseksi. joka hyvin varustettu­
na tulisi laivoja jokisuulla vas- 
taan-otta maan.

Satamakomissionilla
oli eilen illalla vilkas kokous, 

jossa pääteltiin monenmoisista 
kysymyksistä. Niinpä päätettiin 
lopullisesti mutrauskoneen ra­
kennuttaminen antaa urakalla 
jonkun yhtiön rakennutettavaksi. 
Ku s tannush ¡tinaksi arvioitiin
noin $/0,000. Tällä koneella sit- 
te yhtämittaa toimitetaan ¡okien 
kaivauksia ja siten ne laivaku- 
lulle avata, ja jotta niitten var­
sille teollisuuslaitoksia saatettai­
siin perustaa. Ensimäiseksi tulee 
tehdyn suunnitelman mukaan 
Skipanon joki Warrentonissa sy­
vennettäväksi. sitte Tolin Dav, 
Youngs River. Lewis ja Clark 
joet. jne.

Sitte veti tri Kinnev esille ky- 
svmykscn, joka joitakin kuukau­
sia on ollut 'haudattuna, nim. 
Astorian sataman omistaman lai­
valinjan perustamisen, ¡oka tuli­
si liikennettä välittämään sisä­
maan ja Astorian välillä. Asia 
lienee kuitenkin vielä toistaiseksi 
jäänyt hautumaan.

Kauppakamarin kokouksessa
eilen illalla pohdittiin vilkkaas 

ti monenmoisia kysymyksiä, sil­
lä kun liikenne näyttää vilkastu­
misen oireita, niin sitä tietenkin 
olisi keinotekoisestikin lisättävä 
mahdollisimman paljon. Hyvin 
tärkeänä pidettiin tässä kokouk 
sessa oikein vakituisen kauppa­
kamarin johtajan palkkaamista. 
Toimeen kuulema pitäisi saada 
kykenevä mies. jolla olisi erikoi­
set järjestäjän lahjat. Tämän 
miehen tulisi kyetä neuvomaan 
farmareita maitotalouden järjes­
tämisessä, saattaa farmarit ja 
kaupunkilaiset kosketukseen kes-

HALUATTEKO POLIISIVOIMAA 
ASTORIASSA?

Kaupunkimme valtuuston käsiteltävänä on parhaillaan kysymys 
poliisivoiman lisäämisestä. Kaupunkimme uusi virkakunta haluai­
s i  lisätä viisi miestä entisten kuuden lisäksi. Näitten lisäysten 
\oiman tultua nousee poliisilaitoksen kulut $515.00 kuukaudessa, 
sillä kukin poliisi saa uuden järjestelyn mukaan palkkaa $100.00 
kuukaudessa ja yksi näistä lisämiehistä $115.00, tehden vuodessa 
yhteensä $6,180.

Nyt kun kaupunkimme on tullut kuivaksi, niin uusi virkakun­
tamme haluaa varustautua “ottamaan vastaan” kaikkia roistoja 
tehokkaasti, kaupunkimme kasvun mukaan.

Jos haluatte poliisivoiman, ja sankalla menojen lisääntymistä, 
äänestäkää myöten allaoleväTla kaavakkeella. Jos olette vastaan, 
äänestäkää vastaan. Leikatkaa tämä äänestyslippu irti ¡a tuokaa 
se niinellänne ja osotteellanne varustettuna Toverin konttoriin 
tiimeistään ensi maanantaina ennen kello 6 illalla, josta tulokset 
toimitetaan valtuuston kokoukselle.

LISÄTTÄVÄKSI

To the Hon. Mayor and Common Council, 
of City of Astoria.

T vote to increase the police force ( ..........)
(lisättäväksi)

I vote against the increase of the police force ( ..........)
(vastaan)

Name...............................................................................

Address...................................

(Tehkää X merkki osottamaan, äänestättekö myöten tai vastaan.)

ette hanki 
pianoa itsel 
tenne nyt?

^ £ 1

Tämä alennus on todellinen, %

Gribler’in m uuttom yynnissä
CT Meidän on myytävä joka piano tästä varastosta ja alennetut hinnat tekevät sen. Tässä on 
hieno Plaver piano jonka tavallinen hinta on $650.00, tehty viimeaikaisempien keksintöjen mu­

kaan. varustettu metalli torvilla ja automaattisella polkimelki; mvvdään nyt $378.00. Siilien 
sisältyy vapaasti musiikki ka p pa 1 e i ta.
C Hieno mahonkinen hvvä-ääninen piano, $350.00 arvoinen, mutta myydään tässä alennuk­
sessa $176.00. |
<1 Käytetty piano, joka on sopiva harjoittelijoille $57.00

ÄLKÄÄ ODOTTAKO— KÄYKÄÄ TÄNÄÄN KATSOMASSA TÄTÄ ALENNUSTA!
I Jokainen piano taataan ehdottomasti Lilers Music Housen puolesta. Pianoja, urkuja, puhu- 
lakoneita tahi soitto-instrumentteja otetaan vastaan osa-maksuna uusille pianoille ja Player-

c
mt

pianoille.
fi Maksu ehdot ovat alhaiset, $10, SS, $'», tai $5 kuukaudessa.

Puhelin 182.
• Music
Kauppa auki iltasin. 9th and Commercial Sts.

ikenään. sekä kaiken lisäksi tulisi 
tuon miehen toimia ylimmäisenä 
kaupunkia “puustarina", s.o. ha 
nen tulisi pitää huolta siitä, ett', 
Astoriasta muuallakin alinomaan 
puhuttaisiin, jotta tänne ’voita:- 
siin haalia mahdollisimman pal­
jon ihmisiä. Asiassa ei vielä 
tehty mitään sitovaa päätöstä, 
va.au päätettiin ajatusta lähim­
mässä tulevaisuudessa kehittää 
edelleen.

-------------- □---------------
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ji S u o m e s t a  s
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VIENNA CAFE

•  C rystal te a tte r in  v ieressä  •
•  535 Comm'l St. A storia •
•  H yvää ruokaa saa tavana . Ys- •
•  tävällinen  kohtelu. •
•  Suom alaiset svökää m eillä! •  
• • • • • • • • • •  • • • • • • • • •

Kokous-
ilmoitus

Sahateollisuustyöväen liiton Poh­
jolan piiri
on alottanut jälleen toimin­

tansa. Piiritoimikunta on kään­
tynyt alaistensa osastojen puo­
leen kiertokirjeellä, jossa teh­
dään tunnetuksi toiminnan alka­
minen ja kehotetaan osastoja 
ryhtymään tarpeellisiin toimen­
piteisiin. 'Toimikunta kääntyy 
alaistensa puoleen toivossa, että 
liittotoverit käsittävät miten tär- 

; keää juuri nyt on saada ammatil- 
I linen järjestyminen sahateolli­
suuden alallakin mahdollisim­
man voimakkaaksi pystyäksem­
me turvaamaan toimeentuloam­
me jo nykyisen kalliin-ajan 
tuomilta seurauksilta, mutta sitä 
enemmän varustautuaksemme 
pitämään puoliamme ja saamaan 
uusia saavutuksiakin tätä tilan­
netta todennäköisesti seuraaja­
na sahateollisuuden nousukaute­
na.

Piirin asiamiehenä toinri 
Santtu Vuorio.

LAHDEN MAIDONOHENTA- 
JAA SAKOTETTU.

Hämeen läänin kuvernööri on 
pakollisten määräysten nojalla 
tuominnut Lahden sterilisoimis- 
meijerin omistajan, tehtailija 
Olof Hambergin kahdeksantu- 
hannen markan sakkoon äsken 
sanomalehdissä kerrottujen mai 
tokeinottelujen johdosta.

MAAKEINOTTELU.
aManvilj. J. Kukkamäki Mik­

kelistä on ostanut liikemiehiltä 
veljekset Pietilä ja Ahlqvist 
Hannilan hovin Kangasniemeltä 
«800,(X)0 mkn kauppahinnalla. 
Myyjät pitivät tilaa hallussaan 
9 päivää ja voittivat kaupassa 
200,000 mk.

TILATKAA T O V E R IT A R !

AINO BALSAMI
Uusi H lus lääke 

Miehille ja Naisille
Estää hiustenlähdön, tappaa kehnän, poistaa 

syyhyn päänahasia ja  kasvattaa uudet hiukset 
:ob hiusjuuret eivät ole kuolleet. — Tämä lääke
ïikî“sisüïuia7asVaaal’'ôa )’ hjVin hienoh“ju‘ita

Ei sisällä vahingollisia aineksia — eikä lasien 
»a An päähän ole turm iollista. 
k in * Vat käyttää yhtä hyvin miehet kuin naiset
.Ih astu ttav a  hinslääke, tekee takan kiiltäväk­

si. uenui.-äksi ja hyvällä tuoksuvakö. 
lähetettynä millä osotteella hyvänsä (3.C0.

LIGNEI.L’IN SUOM. A PTFfki
Osoitte. P a: F A Licn.ll 

bupviior. Wi»i.

• • • • • • • • • • « • • • • • e « «

Astoria Grocery Co.
•  Uppertovvnissa •
•  O ikeat h innat ja  yhdenlainen  •  
® kohtelu  kaikille. Telet. 93 •• «
•  • •  •  •  •  . • • • _ •  • • • « • • «  •  l

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa.

T äten  ilm o ite taan  e ttä  FIN N ISH  
MER( A N TILE COMPANY n o sak k a i­
den VUOSIKOKOUS p idetään  k esk i­
viikkona tam m ikuun  17 p :n ä  1917. 
kello 7 illalla, yhtiön kaupassa , 238 
T ay lo r Ave., A sto riassa , O regon, jo s­
sa va litaan  jo h to k u n ta  ja  p ää te tään  
kokouksessa esille  tu lev is ta  asio ista . 

Jo h to k u n n an  p u o lesta :

DANIEL HANNULA, ------
esim ies.

VICTOR SEEBORG, 
k irju ri.

I Marshfieldin ilmotuksia I
?”™EÄ  e RE c°:s u oni. Rääläliliike

M arshfield, Oregon.
Rauta-, putki- ja  u rhellu tava- •

* raa. U uneja, kyökkitavaraa , Sher- •
* win-W illiam sin m aaleja. (k) •
* Tooni 8 L. 86 M arket Ave. • 
* * * * * * * * * ♦ * * * „ , *

WAHLMAN & BACK
suom alaiset m iesten  ja  na isten

RÄÄTÄLIT
Coos Building, Market Ave

Phone 233-J. M ARSHFIELD. ORE.

Teen n a is ten  Ja m iesten  p uku ja  
korjaan  myös vanhoja.

J. V. KOSKI,
75 Market Avenue.

Ruokaa ja asuntoa
sa a ta v an a

J. Karin
B oortltalossa, 610 B roadw ay 

M a rs h f ie ld .-------------------------

R. E. Laraivau ;• STAR MEAT MARKET
- ..........................  * *  «  Olen av an n u t lihakaupan  ta is te lKello- ja  juvelikaupplas.

P itkäa ika inen  kokem us kellojen 
koi juussa.

269 Front St., M arshfield, Ore.

MARSHFIELD BAKERY
Telef. 428. 133 Second St.

K ysykää liikkeestäm m e 
KOVAA JA PEHM OISTA LEIPÄÄ- 

sekä kaiken laisia  leivoksia
C. A. Ham es, offiist.

Iäkseni lih a tru s tla  v as taan  hin- «  
w nan halpuudella  ja  tav a ran  hv- a
•  vyydellä. 7 J
•  JO H N  LUNDBERG. •••••••••••••••««««s

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa.

RA YMÖNDIN ILM0TUKS.
RAYMONDILAISET!!

tehkää ostoksenne

J. WALDAN
ruoka- ja sekatavarakaupassa 

1118 Ellis 7th St. Telef. Red. 103 
RAYMOND, WASH.

o * ö * ö * ö * 0 * ö . o * o

KAYMONDILAISETHirom.
O Älkää unho ttako  käydä Michael- O 
O sonin tupakka- ja  pallohuonees- O 
°  sa. kun ta rv its e tte  tu p a kka?» o  
O m akeisia, > m iesten  vaa te tavaro l- O 
o  ta. rihkam aa, suom ala ista  kir- o 
o  Ja lllsuu tta  y. m., eli h a lu a tte  O 
o  tila ta  puoluelehtlä. o

A. T. M ichaelson,. • m iunaeison , O
Amerikan suomalaisten naisten 2 ^ ui elinJ 38’J- 213 w- E"l« St O 
äänenkannattaja $1.00 vuosikerta * 0 0 0 0 0 0 ° 0 0  O O O O «•••••••<••••••««

KENKIEN KO RJA U SLIIK E «

Adam Karjala «
Vaate kauppa. •  501 Water st., Raymond, Wash. S

RAYMOND----------- WASH.

HE06BLOM $  MARTEIL :

Suomalaiset- omistajat

LKOT JA POJAT HOI! s r iver d a len  uusi 
SAUNA

P a rra t pois, h iukset m uotiin.

Joe Kosken Shop,
w . 211 El is St. Raym ond, W ash.

S HENRY KOKKO
3 höyryää joka perjantai Ja lau- 
•  vantal. Hinta 16 senttiä.
3 1120 Godfrey at. Raymond, W’n s
i i i i i i i i i i i i i s i i i i i in in n ia u i i i i i i i in B


